Teljesen rugalmas fiiggsleges fal mellett zy vizszintesen mért tavolsaghan a ¢t = 0 idépillanattél kezdve a fal egy h
magassagban levé 0 pontjabol fiiggslegesen mért y; tavolsaghodl egy kis sugaru karika esik

a) allandé v sebességgel,

b) szabadon.
A t = ¢y (> 0) pillanatban milyen sebességgel (nagysag és irany) kell kiléni az 0-t6l a falra merdlegesen mért xq
tavolsagbol egy rugalmas golyot, hogy az a karikin athaladva és a falrol visszapattanva ismét keresztiilmenjen a
karikan? Diszkutéaljuk a megoldhatosag feltételét! (Numerikus adatok: 1. 1 = 6 cm, 29 = 4 cm, y1 = 9 cm, h = 2 cm,
to=3s,v=15cms ', ill. szabadesés, 2. 1 =5 cm, g =4 cm, y; =4,5¢cm, h=2cm, to =3s,v=1,5cm s}, ill.
szabadesés 3. 1 =5 cm, 29 =4 cm, 41 =34 cm, h =1 cm, to = 1's, v = 30 cm s~ 1, ill. szabadesés, g = 1000 cm s_z.)




